



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка при падении с крыши наледи

2 апреля 2018 года в детское медицинское учреждение была госпитализирована полуторагодовалая девочка с тяжелой травмой, полученной в результате падения наледи с крыши. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 2 апреля 2018 года у дома № 111 по улице Маршала Рыбалко в Кировском районе краевого центра фрагмент снежной наледи с крыши или с козырька балкона упал на коляску с девятимесячной девочкой, с которой по улице гуляла молодая женщина. С полученной тяжелой травмой ребенок госпитализирован в больницу.

В настоящее время девочке оказывается необходимая медицинская помощь. Следователем проведен осмотр места происшествия, изъяты интересующие следствие предметы. Допрашиваются свидетели. В офисе управляющей компании изымается и осматривается документация, регламентирующая обслуживание жилого дома. Выясняется круг лиц, ответственных за проведение снегоочистительных работ кровли дома. Проводятся другие необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксацию доказательств.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214651>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
